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«Агропромисловий комплекс (АПК) — складова частина економіки, 

що поєднує в собі три великі сфери галузей. 

Перша сфера АПК — тракторне і сільськогосподарське 

машинобудування; машинобудування для харчової промисловості; 

агрохімія (виробництво мінеральних добрив і мікробіологічна 

промисловість);  комбікормова  промисловість;  система  матеріально- 

технічного обслуговування сільського господарства; меліоративне і 

сільське будівництво. 

Друга сфера - сільське господарство (рослинництво, тваринництво, 

рибальство). 

Третя сфера АПК - харчова промисловість; холодильне, складське, 

спеціалізоване транспортне господарство; торговельні й інші 

підприємства й організації, що займаються доведенням кінцевого 

продукту до споживача, включаючи оптові ринки, роздрібну торгівлю і 

суспільне харчування. До кожної сфери варто також віднести відповідні 

галузі науки і підготовку кадрів» [2]. 

«Визначальною особливістю АПК є те, що сільськогосподарські та 

промислово- переробні підприємства ефективно функціонують тільки в 

тісному взаємозв'язку, забезпечуючи тим самим єдиний виробничий 

процес від вирощування сировини до виробництва готової продукції в 

межах певної території. Від розвитку агропромислового виробництва 

залежить продовольча безпека держави, а рівень і якість забезпечення 

населення продуктами харчування безпосередньо впливають на 

соціальне становище у суспільстві та здоров'я нації загалом» [3]. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0


Земля - основний засіб виробництва і знаряддя праці в сільському 

господарстві, тобто основне джерело, що забезпечує вирощування 

продукції і сировини для виробничого й споживання. 

В економіці України АПК посідає важливе місце, тому що виробляє 

більше 50% валової продукції та забезпечує 10-12% валової доданої 

вартості. Також частка агропромислового комплексу становить близько 

25% в експортному потенціалі країни 

«Функціонально-галузевій структурі АПК України властивий ряд 

проблемних моментів: 

а) недостатня механізація сільського господарства; 

б) низький інноваційний рівень виробництва засобів виробництва; 

в) не розвинена інфраструктура зберігання с-г продукції; 

г) недостатній рівень екологічності продукції» [1]. 

Для АПК України характерними залишаються наступні проблеми: 

нераціональне використання сільськогосподарських угідь; значна 

зношеність основних виробничих засобів; недосконалі механізми 

інвестиційного забезпечення; не реформована соціальна сфера села. 

Сьогодні основною вимогою до АПК України є забезпечення його 

розвитку на основі використання наукових досягнень, модернізація 

засобів виробництва у сільському господарстві, підвищення рівня 

конкурентоспроможності продукції АПК. 
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